Legyen a golyo sebessége az els6 szakasz kezdSpontjaban vg. Az elsd szakaszra alkalmazva az egyenletesen gyorsulo
mozgas ttképletét:
s = vty + (a/2)t5.

A két szakaszt egyiittesen figyelembe véve kapjuk, hogy
2s = ’Uo(tl + t2) + (a/2)(t1 + t2)2.
Ebbdl a két egyenletbdl vy kikiiszobolésével a megkaphato:

s—(a/2)t _2s(ty — 1)

vg = ———————, = .
t1 tita(th + t2)
Mivel a lejtén a test gyorsuldsa g - sin o,

. a 2s Ifl —t2
sing=—-=——"-—="—
g g tita(ts +t2)

A szamadatokat behelyettesitve, g-t 10 m/s*-nek véve

sina =0,5, «a=30°.
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